

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ЗАДЕРЖАЛИ ПОДОЗРЕВАЕМОГО В СОВЕРШЕНИИ УБИЙСТВА

Сотрудниками Управления уголовного розыска УМВД России по Амурской области во взаимодействии с коллегами из городского отдела полиции задержан мужчина, 1971 года рождения. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ «Убийство».

4 августа 2023 года в дежурную часть МО МВД России «Благовещенский» обратилась жительница областного центра. Заявительница сообщила, что ее 38-летний брат уже несколько дней не выходит на связь и на работу.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий полицейские установили адрес проживания без вести пропавшего гражданина, опросили соседей. Они пояснили, что гражданин не проживает по данному месту жительства около двух лет. Также оперативники вышли на девушку, с которой благовещенец тесно общался в последнее время. Она рассказала, что тот может находиться в с. Верхнеблаговещенском.

В это же время в полицию поступило сообщение, что в районе Карантинной пади обнаружено тело мужчины с ножевыми ранениями. Погибшим оказался разыскиваемый гражданин. Следственные органы по данному факту возбудили уголовное дело.

В ходе дальнейшей совместной работы был установлен круг общения потерпевшего, опрошены возможные свидетели произошедшего, восстановлена хронология событий. В результате оперативники выяснили, что к преступлению может быть причастен знакомый благовещенца. Стражи правопорядка совместно с бойцами СОБР областного Управления Росгвардии прибыли по месту жительства гражданина. Он пытался оказать правоохранителям сопротивление, но был задержан и доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.

Предварительно установлено, что мужчины употребляли наркотические средства. После между ними произошла ссора, в результате которой подозреваемый нанес потерпевшему ранения, несовместимые с жизнью. Тело погибшего злоумышленник спрятал под производственными трубами. Кроме того, он забрал у знакомого сотовый телефон, который в дальнейшем передал другим лицам. В настоящее время похищенное средство связи изъято.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект отдела информации и общественных связей УМВД по Амурской области и газеты «Телепорт»

Полицейские и общественники приняли участие в ежегодной акции «Зарядка со стражем порядка»

В Амурской области прошла ежегодная всероссийская акция МВД России «Зарядка со стражем порядка». Полицейские совместно с членами общественных советов провели для юных амурчан спортивные мероприятия. Их главная цель - напомнить о важности сохранения и укрепления своего здоровья, формирования мотивации к ведению здорового образа жизни и любви к спорту.

Так, одно августовское утро для ребят из спортивно-оздоровительного лагеря «Строитель» началось с необычной зарядки, которую провели сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Благовещенский» совместно с членами Общественного совета, при поддержке Министерства спорта по Амурской области. В мероприятии Всероссийской акции «Зарядка со стражем порядка» приняли участия двести мальчишек и девочек.

Гости рассказали юным амурчанам о важности занятия спортом, так как это является залогом успешного физического развития несовершеннолетних. Обратили внимание ребят на то, что спорт закаляет и формирует

характер, вырабатывает силу и здоровый дух.

Под веселые ритмы музыки подростки выполнили утреннюю разминку, после чего полицейские разделили детей на команды и провели веселые старты. Принести победу своей команде старались все без исключения, но в итоге победила дружба.

Изюминкой мероприятия стало участие в нем ростовых кукол - талисманов ГТО и общества «Динамо». На протяжении всей зарядки они заряжали воспитанников лагеря положительными эмоциями и хорошим настроением.

В продолжении встречи сотрудники патрульно-постовой службы полиции примерили на



мальчишек и девочек защитную экипировку. Но настоящим подарком для ребят стала возможность изучить патрульный автомобиль ППС, который они исследовали со всех сторон.

Завершилось мероприятия овациями, адресованных организаторам встречи.

Подобные мероприятия прошли во всех городах и муниципальных округах Приамурья.

БЛАГОВЕЩЕНЕЦ ПОБЛАГОДАРИЛ ИНСПЕКТОРА ДПС ЗА ПОМОЩЬ В СОПРОВОЖДЕНИИ ЕГО БОЛЬНОЙ МАТЕРИ В ЛЕЧЕБНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

Инспектор ДПС отдельного специализированного батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД УМВД России по Амурской области Константин Богомолов удостоился благодарности от жителя Благовещенска Игоря Гудкова. От всей своей семьи мужчина выразил признательность старшему лейтенанту полиции и его коллегам за своевременную оказанную помощь в транспортировке больной матери в лечебное учреждение.

В письме на имя начальника регионального Управления МВД полковника полиции Олега Шилова Игорь Александрович сообщил, что вечером 5 августа он вместе с родителями ехал из



с. Тамбовки в областной центр. По дороге его 55-летней маме стало плохо: резко поднялось давление и женщина потеряла сознание. Вызвав бригаду врачей к стационарному посту ДПС, расположенному на въезде в Благовещенск, сын и отец продолжили

движение и прибыли в условленное место раньше медиков.

Не дожидаясь приезда кареты скорой помощи, мужчины решили не медлить и обратились за содействием к дежурившим на посту сотрудникам Госавтоинспекции. Для доставки женщины в областную больницу стражи порядка предоставили служебный автомобиль, которым управлял Константин Богомолов. Полицейский не только выступил в роли водителя, он также помог гражданам пересадить амурчанку в патрульную машину, а затем переместить ее из автомобиля на носилки и передать в руки медиков.

Благодаря оперативным действиям сотрудника ДПС и его

сослуживцев врачи смогли привести состояние здоровья амурчанки в норму. В настоящее время женщина находится дома и чувствует себя удовлетворительно.

За чуткость и отзывчивость, деятельное участие в решении их семейной проблемы Игорь Гудков поблагодарил старшего лейтенанта полиции Богомолова и других инспекторов ДПС через обращение в адрес руководства областного УМВД.

«Огромное вам спасибо, - написал он. - Если бы не вы, могло бы произойти самое страшное. Также передаю вам слова благодарности с пожеланиями крепкого здоровья и всего самого доброго от моей мамы».

В БЕЛОГОРСКЕ УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ ЗАДЕРЖАЛА ПОДОЗРЕВАЕМОГО В КРАЖЕ

Участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Белогорский», старший лейтенант полиции Мария Коротченко задержала гражданина, подозреваемого в краже.

В вечернее время, находясь на службе, участковый уполномоченный полиции на одной из улиц города Белогорска обратила вни-

мание на подозрительного мужчину, озиравшегося по сторонам и несшего в руках телевизор и зарядные устройства. На вопрос полицейского, кому принадлежит техника, амурчанин ответить не смог. Тогда участковый уполномоченный приняла решение доставить гражданина в отдел полиции. Там, в ходе личного

досмотра у мужчины в карманах брюк были также обнаружены два смартфона и планшет.

В это время в дежурную часть МО МВД России «Белогорский» поступило сообщение о краже. Как оказалось подозреваемый незадолго до задержания проник в незапертый частный дом и оттуда похитил имущество.

За добросовестное выполнение служебных обязанностей, а также за успешное выполнение задач повышенной сложности отличившийся сотрудник ОУУП и ПДН МО МВД России «Белогорский» поощрена руководством УМВД России по Амурской области.